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Exteriér: Charakteristický vzhled s vylepšenou 

aerodynamikou  
 

› Nové designové prvky: nová maska chladiče, další krystalické prvky a detaily v odstínu 

Dark Chrome 

› Vyladěná aerodynamika: nejaerodynamičtější kombi značky Škoda v historii díky 

hodnotě součinitele odporu vzduchu sníženému o 15 % na 0,25 

› Více prostoru: Superb Combi narostl o 40 milimetrů do délky a poskytuje ještě více 

místa pro cestující a zavazadla 

 

Mladá Boleslav, 11. března 2024 – Škoda Auto dále vylepšila vzhled své vlajkové lodi 

portfolia modelů se spalovacími motory a navrhla nový vzhled charakteristických 

designových prvků, mezi které patří i maska chladiče. Zcela nový Superb Combi je navíc 

vybaven Matrix-LED předními světlomety druhé generace s charakteristickými 

krystalickými prvky značky Škoda, které zdobí i užší zadní LED světla. Úpravy na karoserii, 

jako je zkosené čelní sklo a optimálnější křivka linie střechy, zlepšily aerodynamiku o 15 % 

oproti předchůdci. Díky prodloužení délky o 40 milimetrů je nový Superb Combi také 

prostornější než kdykoli předtím.  

 

Vylepšený design a Matrix-LED přední světlomety s 36 individuálními světelnými 

segmenty 

Zcela nový Superb Combi má novou výraznou masku chladiče s rámečkem v odstínu Dark 

Chrome. Stejnou povrchovou úpravu má logo Škoda na kapotě, lišty na předním nárazníku 

a nápis Škoda na pátých dveřích. Krystalické prvky typické pro značku Škoda nyní zdobí také 

novou vlajkovou loď portfolia modelů značky Škoda se spalovacími motory, například 

v zužených zadních LED světlech. Top LED zadní světla, dostupná na přání, jsou také 

vybavena animovanou funkcí Coming/Leaving Home. Matrix-LED přední světlomety druhé 

generace, které jsou standardem pro výbavový stupeň Superb Combi L&K, poskytují ještě 

lepší osvětlení než předchozí generace. Nový designový prvek Crystallinium jim dodává 

výrazný nádech tyrkysové barvy. V každém světlometu jsou vedle sebe umístěny dva moduly, 

jeden Bi-LED modul pro potkávací a dálková světla a vnitřní modul Matrix s 36 jednotlivými 

světelnými segmenty. Světlo pro přisvěcování do zatáček má rovněž krystalický design. Pod 

ním se nachází úzký pás LED diod sdružující parkovací světlo, světlo pro denní svícení 

a ukazatel směru, který vytváří výrazný světelný podpis. Mlhová světla byla nahrazena funkcí 

světla do špatného počasí.  

 

Nejvíce aerodynamické kombi značky Škoda v historii s hodnotou součinitele odporu 

vzduchu cx 0,25 

Aerodynamická účinnost zcela nového modelu Superb Combi se díky součiniteli odporu 

vzduchu cx 0,25 zlepšila o 15 % oproti jeho předchůdci, což z něj činí nejvíce aerodynamické 
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kombi, jaké kdy Škoda Auto vyvinula. Úpravy zahrnují zkosené čelní sklo, optimálnější křivku 

linie střechy, prodloužený střešní spoiler s bočními deflektory a přepracovaná vnější zpětná 

zrcátka. Doplňují je aerodynamicky optimalizována kola a přední nárazník se vzduchovými 

kanály, optimalizovanými přívody vzduchu v předním nárazníku a odtrhové hrany na zadních 

světlech a zadním nárazníku. Elektricky ovládaná aktivní žaluzie za přívodem vzduchu 

v předním nárazníku reguluje proudění podle potřeby chlazení motoru. Dalším aktivním, 

automaticky řízeným prvkem je systém chlazení předních brzd využívající proudění vzduchu 

zajišťované ventilátorem chladiče. Optimalizované deflektory před předními koly 

a modernizované kryty podvozku pak zlepšují proudění vzduchu pod vozem. 

 

Ještě více prostoru a šest nových barev karoserie 

Superb Combi narostl o 40 milimetrů do délky a o 5 milimetrů do výšky. Objem 

zavazadlového prostoru se oproti předchůdci zvětšil o 30 litrů. V interiéru také vzrostl 

efektivní prostor pro hlavu. Superb Combi je k dispozici v šesti metalických a dvou 

nemetalických barvách. Šest z těchto barev je zcela nových: nemetalická barva bílá Purity 

a metalické odstíny stříbrná Pebble, černá Ebony, modrá Cobalt, červená Carmine a žlutá 

Ice Tea. Modrá Energy a metalická šedá Graphite zůstávají nadále v nabídce. Nabídka 

standardních kol z lehké slitiny se rozšiřuje od stříbrných 17" základních kol Mintaka 

až po volitelná 19" kola. 

 

Rozměry zcela nového vozu Škoda Superb Combi 

Délka [mm] 4 902 (+40) 

Šířka [mm] 1 849 (–15) 

Výška [mm] 1 482 (+5) 

Rozvor [mm] 2 837 (+1) 

Efektivní prostor pro hlavu na předních 

sedadlech [mm] 

1 049 (+7) 

Efektivní prostor pro hlavu na zadních sedadlech 

[mm] 

1 008 (+8) 

Objem zavazadlového prostoru [l] 690 (+30) 
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Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

Zbyněk Straškraba 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu  

+420 605 293 168 

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz 

 

 

Škoda Media Room 
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Pro aktuální informace nás sledujte na X.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k zcela novému vozu Superb získáte pod hashtagem 

#SkodaSuperb. 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým 

pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN 
 v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy 

pro platformu MEB, motory a převodovky 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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